
Número da Pesquisa: CESOP /DATAFOLHA / 00608
Título da Pesquisa:
HABITO DE LEITURA
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa: 16/07/1996   
Tamanho da Pesquisa: 8807 (Tem apenas 7312 casos válidos)
Universo:  Eleitores de 16 anos ou mais

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

Omisso Sistema
Total

3837 43,6 47,8 47,8
4196 47,6 52,2 100,0
8033 91,2 100,0

774 8,8
8807 100,0

FX_IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou +
Total

Omisso Sistema
Total

138 1,6 1,7 1,7
1396 15,9 17,4 19,1
2225 25,3 27,7 46,8
1823 20,7 22,7 69,5
1522 17,3 18,9 88,4

929 10,5 11,6 100,0
8033 91,2 100,0

774 8,8
8807 100,0

cor

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Amarela
4 Parda/mulato
5 Indígena
6 Outras
97 Não respondeu / 
recuou-se / não aplicado
Total

Omisso Sistema
Total

5039 57,2 62,7 62,7
724 8,2 9,0 71,7

62 ,7 ,8 72,5
2140 24,3 26,6 99,2

29 ,3 ,4 99,5
14 ,2 ,2 99,7
25 ,3 ,3 100,0

8033 91,2 100,0
774 8,8

8807 100,0
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partido Qual o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB (PDS/ PPR)
4 PSDB
5 PTB
6 PRN
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 Outro partido
12 Nomes e referências
13 Nenhum / não tem
Total

Omisso Sistema
Total

1075 12,2 13,4 13,4
1375 15,6 17,1 30,5

95 1,1 1,2 31,7
352 4,0 4,4 36,1
128 1,5 1,6 37,7

6 ,1 ,1 37,7
364 4,1 4,5 42,3

40 ,5 ,5 42,8
210 2,4 2,6 45,4

12 ,1 ,1 45,5
113 1,3 1,4 46,9
499 5,7 6,2 53,1

3764 42,7 46,9 100,0
8033 91,2 100,0

774 8,8
8807 100,0

p10a Nos últimos doze meses, quantos livros você leu para a escola?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
18
19
20
24
25

57 ,6 ,7 ,7
130 1,5 1,6 2,3
198 2,2 2,5 4,8
197 2,2 2,5 7,2
139 1,6 1,7 9,0
125 1,4 1,6 10,5

83 ,9 1,0 11,6
34 ,4 ,4 12,0
60 ,7 ,7 12,7
14 ,2 ,2 12,9
89 1,0 1,1 14,0

6 ,1 ,1 14,1
37 ,4 ,5 14,6

3 ,0 ,0 14,6
5 ,1 ,1 14,7

31 ,4 ,4 15,0
4 ,0 ,0 15,1
3 ,0 ,0 15,1
1 ,0 ,0 15,1

42 ,5 ,5 15,7
3 ,0 ,0 15,7
5 ,1 ,1 15,8
1 ,0 ,0 15,8Page 2



p10a Nos últimos doze meses, quantos livros você leu para a escola?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

27
30
35
36
37
40
45
50
60
86
95
97
98
99 Não estuda/nenhuma
100
150
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,0 ,0 15,8
16 ,2 ,2 16,0

1 ,0 ,0 16,0
1 ,0 ,0 16,0
1 ,0 ,0 16,0
4 ,0 ,0 16,1
2 ,0 ,0 16,1
4 ,0 ,0 16,1
1 ,0 ,0 16,1
1 ,0 ,0 16,2

20 ,2 ,2 16,4
1 ,0 ,0 16,4
2 ,0 ,0 16,4

6710 76,2 83,5 100,0
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

8033 91,2 100,0
774 8,8

8807 100,0
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p10b Nos últimos doze meses, quantos livros você leu para o trabalho?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
15
16
18
20
21
22
23
24
25
30
32
33
35
36
40
43
50
60
80
95
98
99 Não trabalha/nenhum
100
200
Total

Omisso Sistema
Total

54 ,6 ,7 ,7
273 3,1 3,4 4,1
308 3,5 3,8 7,9
197 2,2 2,5 10,4
137 1,6 1,7 12,1
106 1,2 1,3 13,4

70 ,8 ,9 14,3
22 ,2 ,3 14,5
43 ,5 ,5 15,1

2 ,0 ,0 15,1
84 1,0 1,0 16,1

2 ,0 ,0 16,2
32 ,4 ,4 16,6

3 ,0 ,0 16,6
30 ,3 ,4 17,0

4 ,0 ,0 17,0
2 ,0 ,0 17,0

27 ,3 ,3 17,4
3 ,0 ,0 17,4
2 ,0 ,0 17,4
1 ,0 ,0 17,5
8 ,1 ,1 17,6

10 ,1 ,1 17,7
17 ,2 ,2 17,9

1 ,0 ,0 17,9
1 ,0 ,0 17,9
1 ,0 ,0 17,9
2 ,0 ,0 18,0
9 ,1 ,1 18,1
1 ,0 ,0 18,1
5 ,1 ,1 18,1
2 ,0 ,0 18,2
2 ,0 ,0 18,2

20 ,2 ,2 18,4
2 ,0 ,0 18,5

6544 74,3 81,5 99,9
5 ,1 ,1 100,0
1 ,0 ,0 100,0

8033 91,2 100,0
774 8,8

8807 100,0
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p10c Nos últimos doze meses, quantos livros você leu para por lazer ou cultura?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
12
13
14
15
16
17
18
20
21
22
23
24
25
30
35
36
40
42
43
45
48
50
55
60
66
70
80
81
95
96
97

32 ,4 ,4 ,4
771 8,8 9,6 10,0
752 8,5 9,4 19,4
495 5,6 6,2 25,5
298 3,4 3,7 29,2
245 2,8 3,1 32,3
148 1,7 1,8 34,1

50 ,6 ,6 34,7
86 1,0 1,1 35,8
20 ,2 ,2 36,1

195 2,2 2,4 38,5
79 ,9 1,0 39,5

2 ,0 ,0 39,5
6 ,1 ,1 39,6

39 ,4 ,5 40,1
3 ,0 ,0 40,1
3 ,0 ,0 40,1
2 ,0 ,0 40,2

58 ,7 ,7 40,9
1 ,0 ,0 40,9
1 ,0 ,0 40,9
1 ,0 ,0 40,9

12 ,1 ,1 41,1
11 ,1 ,1 41,2
59 ,7 ,7 41,9

1 ,0 ,0 42,0
9 ,1 ,1 42,1

16 ,2 ,2 42,3
1 ,0 ,0 42,3
2 ,0 ,0 42,3
1 ,0 ,0 42,3
2 ,0 ,0 42,3
8 ,1 ,1 42,4
1 ,0 ,0 42,5
4 ,0 ,0 42,5
1 ,0 ,0 42,5
1 ,0 ,0 42,5
2 ,0 ,0 42,6
1 ,0 ,0 42,6

19 ,2 ,2 42,8
1 ,0 ,0 42,8
2 ,0 ,0 42,8
3 ,0 ,0 42,9
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p10c Nos últimos doze meses, quantos livros você leu para por lazer ou cultura?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

98
99 nenhum
100
Total

Omisso Sistema
Total

3 ,0 ,0 42,9
4583 52,0 57,1 99,9

5 ,1 ,1 100,0
8032 91,2 100,0

775 8,8
8807 100,0

p11 De um modo geral você gostaria de ler mais livros do que costuma ler?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, gostaria de ler 
mais
2 Não gostaria de ler mais

95 Outros
Total

Omisso Sistema
Total

5323 60,4 66,3 66,3

2672 30,3 33,3 99,5

37 ,4 ,5 100,0
8032 91,2 100,0

775 8,8
8807 100,0

p12a Por quais motivos você não lê mais livros? (1a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Falta de tempo/não tem 
tempo disponível
2 Por ter 
preguiça/cansaço/falta de 
vontade
3 O tempo disponível é 
para dormir/descansar
4 Por preferir ver 
televisão
5 Por preferir ler 
jornais/revistas
6 Por falta de 
hábito/costume
7 Por não ter visto livros 
interessantes/chamativos

8 Por motivo de 
doença/vista cansada
9 Por não ter boa leitura 
devido à baixa instrução
10 Porque não sabe ler/é 
analfabeto

2608 29,6 32,5 32,5
3985 45,2 49,6 82,1

265 3,0 3,3 85,4

2 ,0 ,0 85,4

15 ,2 ,2 85,6

23 ,3 ,3 85,9

33 ,4 ,4 86,3

48 ,5 ,6 86,9

252 2,9 3,1 90,0

65 ,7 ,8 90,8

59 ,7 ,7 91,6

253 2,9 3,1 94,7
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p12a Por quais motivos você não lê mais livros? (1a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

11 Porque os livros são 
caros/não são baratos
12 Por não ter 
dinheiro/por ganhar 
pouco
13 Por estar 
desempregado
14 Por não ter livros à 
disposição
15 Por não ter biblioteca 
perto de casa
16 Por só ler a 
Bíblia/livros religiosos
17 As bibliotecas têm 
livros 
rasgados/desatualizados/
falta vari
97 Não aplicou
98 Outras respostas
99 NS
Total

Omisso Sistema
Total

253 2,9 3,1 94,7

236 2,7 2,9 97,7

17 ,2 ,2 97,9

58 ,7 ,7 98,6

16 ,2 ,2 98,8

19 ,2 ,2 99,0

2 ,0 ,0 99,1

1 ,0 ,0 99,1
63 ,7 ,8 99,9
12 ,1 ,1 100,0

8032 91,2 100,0
775 8,8

8807 100,0
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p12b Por quais motivos você não lê mais livros? (2a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Falta de tempo/não tem 
tempo disponível
2 Por ter 
preguiça/cansaço/falta de 
vontade
3 O tempo disponível é 
para dormir/descansar
4 Por preferir ver 
televisão
5 Por preferir ler 
jornais/revistas
6 Por falta de 
hábito/costume
7 Por não ter visto livros 
interessantes/chamativos

8 Por motivo de 
doença/vista cansada
9 Por não ter boa leitura 
devido à baixa instrução
10 Porque não sabe ler/é 
analfabeto
11 Porque os livros são 
caros/não são baratos
12 Por não ter 
dinheiro/por ganhar 
pouco
13 Por estar 
desempregado
14 Por não ter livros à 
disposição
15 Por não ter biblioteca 
perto de casa
16 Por só ler a 
Bíblia/livros religiosos
17 As bibliotecas têm 
livros 
rasgados/desatualizados/
falta vari
98 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

6383 72,5 79,5 79,5
146 1,7 1,8 81,3

434 4,9 5,4 86,7

161 1,8 2,0 88,7

98 1,1 1,2 89,9

70 ,8 ,9 90,8

22 ,2 ,3 91,1

44 ,5 ,5 91,6

93 1,1 1,2 92,8

25 ,3 ,3 93,1

4 ,0 ,0 93,1

170 1,9 2,1 95,2

240 2,7 3,0 98,2

20 ,2 ,2 98,5

36 ,4 ,4 98,9

18 ,2 ,2 99,2

30 ,3 ,4 99,5

9 ,1 ,1 99,6

29 ,3 ,4 100,0
8032 91,2 100,0

775 8,8
8807 100,0
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p12c Por quais motivos você não lê mais livros? (3a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Falta de tempo/não tem 
tempo disponível
2 Por ter 
preguiça/cansaço/falta de 
vontade
3 O tempo disponível é 
para dormir/descansar
4 Por preferir ver 
televisão
5 Por preferir ler 
jornais/revistas
6 Por falta de 
hábito/costume
7 Por não ter visto livros 
interessantes/chamativos

8 Por motivo de 
doença/vista cansada
9 Por não ter boa leitura 
devido à baixa instrução
11 Porque os livros são 
caros/não são baratos
12 Por não ter 
dinheiro/por ganhar 
pouco
13 Por estar 
desempregado
14 Por não ter livros à 
disposição
15 Por não ter biblioteca 
perto de casa
16 Por só ler a 
Bíblia/livros religiosos
17 As bibliotecas têm 
livros 
rasgados/desatualizados/
falta vari
98 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

7770 88,2 96,7 96,7
24 ,3 ,3 97,0

20 ,2 ,2 97,3

35 ,4 ,4 97,7

15 ,2 ,2 97,9

15 ,2 ,2 98,1

10 ,1 ,1 98,2

5 ,1 ,1 98,3

8 ,1 ,1 98,4

1 ,0 ,0 98,4

30 ,3 ,4 98,8

51 ,6 ,6 99,4

8 ,1 ,1 99,5

6 ,1 ,1 99,6

10 ,1 ,1 99,7

8 ,1 ,1 99,8

8 ,1 ,1 99,9

8 ,1 ,1 100,0
8032 91,2 100,0

775 8,8
8807 100,0
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p12d Por quais motivos você não lê mais livros?(4a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Falta de tempo/não tem 
tempo disponível
2 Por ter 
preguiça/cansaço/falta de 
vontade
4 Por preferir ver 
televisão
5 Por preferir ler 
jornais/revistas
7 Por não ter visto livros 
interessantes/chamativos

8 Por motivo de 
doença/vista cansada
11 Porque os livros são 
caros/não são baratos
12 Por não ter 
dinheiro/por ganhar 
pouco
14 Por não ter livros à 
disposição
15 Por não ter biblioteca 
perto de casa
17 As bibliotecas têm 
livros 
rasgados/desatualizados/
falta vari
98 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

8008 90,9 99,7 99,7
3 ,0 ,0 99,7

1 ,0 ,0 99,8

2 ,0 ,0 99,8

3 ,0 ,0 99,8

2 ,0 ,0 99,8

3 ,0 ,0 99,9

1 ,0 ,0 99,9

3 ,0 ,0 99,9

1 ,0 ,0 99,9

1 ,0 ,0 100,0

1 ,0 ,0 100,0

3 ,0 ,0 100,0
8032 91,2 100,0

775 8,8
8807 100,0

p12e Por quais motivos você não lê mais livros? (5a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Por preferir ver 
televisão
11 Porque os livros são 
caros/não são baratos
Total

Omisso Sistema
Total

8029 91,2 100,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2 ,0 ,0 100,0

8032 91,2 100,0
775 8,8

8807 100,0
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p15 Na sua opinião, se os brasileiros lessem mais livros o país seria:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito mais desenvolvido

2 Um pouco mais 
desenvolvido
3 Isso não teria influência 
no desenvolvimento do 
país
4 NS
97 Não respondeu/ 
recusou-se / não aplicado

Total
Omisso Sistema
Total

5442 61,8 67,7 67,7

1555 17,7 19,4 87,1

859 9,8 10,7 97,8

176 2,0 2,2 100,0
1 ,0 ,0 100,0

8033 91,2 100,0
774 8,8

8807 100,0

p16 Você diria que livros de um modo geral, têm um preço:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito caro
2 Caro
3 Um preço justo
4 Barato
5 Não sabe
97 Não respondeu/ 
recusou-se / não aplicado

Total
Omisso Sistema
Total

1906 21,6 23,7 23,7
3637 41,3 45,3 69,0
1761 20,0 21,9 90,9

198 2,2 2,5 93,4
529 6,0 6,6 100,0

2 ,0 ,0 100,0

8033 91,2 100,0
774 8,8

8807 100,0
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p17a Você possui/tem carros em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
9 Não tem
97 Não respondeu/ 
recusou-se / não aplicado

Total
Omisso Sistema
Total

2229 25,3 27,7 27,7
637 7,2 7,9 35,7
159 1,8 2,0 37,7

45 ,5 ,6 38,2
9 ,1 ,1 38,3
3 ,0 ,0 38,4

4947 56,2 61,6 100,0
4 ,0 ,0 100,0

8033 91,2 100,0
774 8,8

8807 100,0

p17b Você possui/tem rádios em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
9 Não tem
97 Não respondeu/ 
recusou-se / não aplicado

Total
Omisso Sistema
Total

2856 32,4 35,6 35,6
2296 26,1 28,6 64,1
1432 16,3 17,8 82,0

619 7,0 7,7 89,7
283 3,2 3,5 93,2
205 2,3 2,6 95,7
339 3,8 4,2 100,0

3 ,0 ,0 100,0

8033 91,2 100,0
774 8,8

8807 100,0
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p17c Você possui/tem banheiros em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
9 Não tem
97 Não respondeu/ 
recusou-se / não aplicado

Total
Omisso Sistema
Total

4910 55,8 61,1 61,1
2210 25,1 27,5 88,6

555 6,3 6,9 95,5
164 1,9 2,0 97,6

43 ,5 ,5 98,1
21 ,2 ,3 98,4

127 1,4 1,6 100,0
3 ,0 ,0 100,0

8033 91,2 100,0
774 8,8

8807 100,0

p17d Você possui/tem empregadas mensalistas em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
6
9 Não tem
97 Não respondeu/ 
recusou-se / não aplicado

Total
Omisso Sistema
Total

823 9,3 10,2 10,2
70 ,8 ,9 11,1

8 ,1 ,1 11,2
3 ,0 ,0 11,3
1 ,0 ,0 11,3

7122 80,9 88,7 99,9
6 ,1 ,1 100,0

8033 91,2 100,0
774 8,8

8807 100,0
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p17e Você possui/tem TV em cores em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
9 Não tem
97 Não respondeu/ 
recusou-se / não aplicado

Total
Omisso Sistema
Total

3695 42,0 46,0 46,0
2210 25,1 27,5 73,5

787 8,9 9,8 83,3
223 2,5 2,8 86,1

59 ,7 ,7 86,8
17 ,2 ,2 87,0

1038 11,8 12,9 100,0
4 ,0 ,0 100,0

8033 91,2 100,0
774 8,8

8807 100,0

p17f Você possui/tem TV preto e branco em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
9 Não tem
97 Não respondeu/ 
recusou-se / não aplicado

Total
Omisso Sistema
Total

2336 26,5 29,1 29,1
170 1,9 2,1 31,2

17 ,2 ,2 31,4
3 ,0 ,0 31,4

5501 62,5 68,5 99,9
6 ,1 ,1 100,0

8033 91,2 100,0
774 8,8

8807 100,0

p17g Você possui/tem máquina de lavar roupas em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
9 Não tem
97 Não respondeu/ 
recusou-se / não aplicado

Total
Omisso Sistema
Total

4389 49,8 54,6 54,6
240 2,7 3,0 57,6

8 ,1 ,1 57,7
1 ,0 ,0 57,7

3391 38,5 42,2 100,0
3 ,0 ,0 100,0

8032 91,2 100,0
775 8,8

8807 100,0

Page 14



p17h Você possui/tem aspiradores de pó em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
9 Não tem
97 Não respondeu/ 
recusou-se / não aplicado

Total
Omisso Sistema
Total

2228 25,3 27,7 27,7
88 1,0 1,1 28,8

6 ,1 ,1 28,9
1 ,0 ,0 28,9

5704 64,8 71,0 100,0
4 ,0 ,0 100,0

8031 91,2 100,0
776 8,8

8807 100,0

p17i Você possui/tem videocassete em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
9 Não tem
97 Não respondeu/ 
recusou-se / não aplicado

Total
Omisso Sistema
Total

3508 39,8 43,7 43,7
403 4,6 5,0 48,7

47 ,5 ,6 49,3
10 ,1 ,1 49,4

4 ,0 ,0 49,5
2 ,0 ,0 49,5

4054 46,0 50,5 100,0
3 ,0 ,0 100,0

8031 91,2 100,0
776 8,8

8807 100,0
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p17j Você possui/tem geladeira em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
9 Não tem
97 Não respondeu/ 
recusou-se / não aplicado

Total
Omisso Sistema
Total

6516 74,0 81,1 81,1
909 10,3 11,3 92,5

93 1,1 1,2 93,6
14 ,2 ,2 93,8

3 ,0 ,0 93,8
492 5,6 6,1 100,0

4 ,0 ,0 100,0

8031 91,2 100,0
776 8,8

8807 100,0

p17k Você possui/tem microcomputadores em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
6
9 Não tem
97 Não respondeu/ 
recusou-se / não aplicado

Total
Omisso Sistema
Total

736 8,4 9,2 9,2
55 ,6 ,7 9,8
10 ,1 ,1 10,0

2 ,0 ,0 10,0
1 ,0 ,0 10,0

7222 82,0 89,9 99,9
5 ,1 ,1 100,0

8031 91,2 100,0
776 8,8

8807 100,0
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p17m Você possui/tem telefones em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
9 Não tem
97 Não respondeu/ 
recusou-se / não aplicado

Total
Omisso Sistema
Total

2959 33,6 36,8 36,8
347 3,9 4,3 41,2

43 ,5 ,5 41,7
13 ,1 ,2 41,9

2 ,0 ,0 41,9
2 ,0 ,0 41,9

4662 52,9 58,1 100,0
3 ,0 ,0 100,0

8031 91,2 100,0
776 8,8

8807 100,0

p17n Você possui/tem video game em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
9 Não tem
97 Não respondeu/ 
recusou-se / não aplicado

Total
Omisso Sistema
Total

1777 20,2 22,1 22,1
182 2,1 2,3 24,4

27 ,3 ,3 24,7
3 ,0 ,0 24,8
5 ,1 ,1 24,8
1 ,0 ,0 24,8

6032 68,5 75,1 100,0
4 ,0 ,0 100,0

8031 91,2 100,0
776 8,8

8807 100,0
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escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/primário 
incompleto
2 Primário 
completo/ginasial 
incompleto
3 Ginasil completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós-graduação
97 Não respondeu/ 
recusou-se / não aplicado

Total
Omisso Sistema
Total

1133 12,9 14,1 14,1

2113 24,0 26,3 40,4

902 10,2 11,2 51,6
934 10,6 11,6 63,3

1803 20,5 22,5 85,7
451 5,1 5,6 91,3
575 6,5 7,2 98,5
109 1,2 1,4 99,9

11 ,1 ,1 100,0

8031 91,2 100,0
776 8,8

8807 100,0

escolac E o chefe da família?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/primário 
incompleto
2 Primário 
completo/ginasial 
incompleto
3 Ginasil completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós-graduação
9 NS
97 Não respondeu/ 
recusou-se / não aplicado

Total
Omisso Sistema
Total

1358 15,4 16,9 16,9

2176 24,7 27,1 44,0

978 11,1 12,2 56,2
512 5,8 6,4 62,6

1636 18,6 20,4 82,9
276 3,1 3,4 86,4
792 9,0 9,9 96,2
124 1,4 1,5 97,8
166 1,9 2,1 99,8

13 ,1 ,2 100,0

8031 91,2 100,0
776 8,8

8807 100,0
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renda Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto foi a renda 
familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$224,00
2 R$224,00 a R$560,00
3 R$560,00 a R$1120,00
4 R$1120,00 a R$2240,00

5 R$2240,00 a R$5600,00

6 Mais de R$5600,00
7 NS
97 Não respondeu/ 
recusou-se / não aplicado

Total
Omisso Sistema
Total

1307 14,8 16,3 16,3
1807 20,5 22,5 38,8
2068 23,5 25,8 64,5
1502 17,1 18,7 83,2

833 9,5 10,4 93,6

209 2,4 2,6 96,2
287 3,3 3,6 99,8

18 ,2 ,2 100,0

8031 91,2 100,0
776 8,8

8807 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38

39 ,4 ,5 ,5
99 1,1 1,2 1,7

238 2,7 3,0 4,7
202 2,3 2,5 7,2
200 2,3 2,5 9,7
190 2,2 2,4 12,1
177 2,0 2,2 14,3
201 2,3 2,5 16,8
188 2,1 2,3 19,1
286 3,2 3,6 22,7
237 2,7 3,0 25,6
203 2,3 2,5 28,1
243 2,8 3,0 31,2
198 2,2 2,5 33,6
228 2,6 2,8 36,5
185 2,1 2,3 38,8
237 2,7 3,0 41,7
208 2,4 2,6 44,3
200 2,3 2,5 46,8
235 2,7 2,9 49,7
237 2,7 3,0 52,7
169 1,9 2,1 54,8
192 2,2 2,4 57,2
188 2,1 2,3 59,5
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80

188 2,1 2,3 59,5
224 2,5 2,8 62,3
136 1,5 1,7 64,0
172 2,0 2,1 66,1
144 1,6 1,8 67,9
126 1,4 1,6 69,5
159 1,8 2,0 71,5
151 1,7 1,9 73,3
111 1,3 1,4 74,7
120 1,4 1,5 76,2

93 1,1 1,2 77,4
135 1,5 1,7 79,1

70 ,8 ,9 79,9
90 1,0 1,1 81,1
75 ,9 ,9 82,0
81 ,9 1,0 83,0
88 1,0 1,1 84,1
87 1,0 1,1 85,2
89 1,0 1,1 86,3
81 ,9 1,0 87,3
92 1,0 1,1 88,4

111 1,3 1,4 89,8
69 ,8 ,9 90,7
63 ,7 ,8 91,5
56 ,6 ,7 92,2
63 ,7 ,8 92,9

100 1,1 1,2 94,2
62 ,7 ,8 95,0
53 ,6 ,7 95,6
45 ,5 ,6 96,2
28 ,3 ,3 96,5
56 ,6 ,7 97,2
27 ,3 ,3 97,6
24 ,3 ,3 97,9
30 ,3 ,4 98,2
26 ,3 ,3 98,6
21 ,2 ,3 98,8
22 ,2 ,3 99,1
15 ,2 ,2 99,3
11 ,1 ,1 99,4
11 ,1 ,1 99,6
12 ,1 ,1 99,7

6 ,1 ,1 99,8
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

81
82
83
84
85
86
88
89
90
94
Total

Omisso Sistema
Total

6 ,1 ,1 99,8
5 ,1 ,1 99,8
2 ,0 ,0 99,9
3 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 100,0
3 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

8033 91,2 100,0
774 8,8

8807 100,0
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